
令和６年１１月７日開催教育委員会会議記録 
１ 開会・閉会等について 

開催日 令和 6 年 11 月 7 日（木） 

場  所 教育委員会室 

開  会 午後 3 時 00 分 

閉  会 午後 3 時 13 分 

 出席委員    
 教   育   長  加 藤  裕 之  

 委       員  岸 田  玲 子  

 委       員  岡 田  卓 巳  

 委       員  小 山  勉  

 委       員  木 ノ 内 建 造  
 説明のために出席した職員    

 教育委員会事務局次長  岩 瀬  均  

 庶 務 課 長  塩 澤  満  

 学 務 課 長  北 野  亘  

 指 導 室 長  石 坂  泰  

 すみだ教育研究所長   土 井  翔 太  

 地 域 教 育 支 援 課 長   大 八 木  勉  

 ひ き ふ ね 図 書 館 長   有 澤  恵 美 子  

 教 育 セ ン タ ー 所 長   指導室長 石坂 泰 兼務  

 教育委員会事務局副参事   山 﨑  紀 之  

 
２ 議題について 
（１）議決事項 

   議案第 61 号 第１４回税に関する絵はがきコンクール教育委員会賞受賞者への表彰状の

贈呈について 

 

（２）報告事項 

   第１ 第７１回墨田区文化祭教育長賞受賞者への表彰状の贈呈について 

第２ 第１４回墨田区図書館を使った調べる学習コンクールの結果について 
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第３ 令和６年度就学相談委員会委員の任命について 

 

３ 会議の概要について 
 
○教育長 それでは、本日の教育委員会を開会いたします。本日の会議録署名人は、小山委員に

お願いします。本日の日程ですが、議案第61号については、行政運営上の審議情報に関わる案

件であることから、秘密会として審議したいと思いますが、いかがでしょうか。 

 （「異議なし」の声あり） 

○教育長 それでは、議案第61号については、秘密会として執り行うことといたします。  な

お、会議の進行については、報告事項が終了した後、秘密会に入ることといたします。 

 

報告事項第１・・・資料番号【資料1-1～1-3】 

「第71回墨田区文化祭教育長賞受賞者への表彰状の贈呈について」、庶務課長が資料のとおり説

明する。 

○教育長 ただいまの説明について、何かご質疑はございますか。 

（質疑なし） 

○教育長 この報告は、墨田区教育委員会の権限に属する事務の委任等に関する規則第３条に基

づく、教育長の臨時代理による処理の報告ですから、委員会としての承認が必要となります。

承認してよろしいでしょうか。 

 （「異議なし」の声あり） 

○教育長 それでは、報告のとおり承認することにします。 

 

報告事項第２・・・資料番号【資料2-1～2-3】 

「第14回墨田区図書館を使った調べる学習コンクールの結果について」、指導室長が資料のとお

り説明する。 

○教育長 ただいまの説明について、何かご質疑はございますか。 

○小山委員 審査をさせていただきました。どの作品も力作で、金賞、銀賞の選考に非常に苦労

しました。応募者の皆さんは自ら課題を見つけ、学校図書館の本で調べたり、実地踏査やイン

タビュー、実験を行ったりして学びを深めていました。これが墨田区の学力の基本なのだと、

大変感動しました。 

 

報告事項第３・・・資料番号【資料3-1～3-2】 

「令和６年度就学相談委員会委員の任命について」、教育センター所長が資料のとおり説明する。 

○教育長 ただいまの説明について、何か質疑はございますか。 

 （質疑なし） 

○教育長 この報告は、「墨田区教育委員会の権限に属する事務の委任等に関する規則」第３条

に基づく、教育長の臨時代理による処理の報告ですから、委員会としての承認が必要となりま

す。承認してよろしいでしょうか。 

 （「異議なし」の声あり） 
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○教育長 それでは、報告のとおり承認することにします。 

 

○教育長 それでは、会議冒頭で説明しましたとおり、議案第61号については、秘密会として審

議します。その前に、委員の皆さんまたは事務局から何かございますか。 

 （発言なし） 

○教育長 それでは、ここから秘密会に入ることといたします。 

 

 ＜秘密会/教育委員会会議規則第２６条第２項の規定により、別に会議録あり＞ 

 

○教育長 以上で、本日の議事は全て終了しましたので、これで教育委員会を閉会します。 
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